

## “戏曲进校园”走进项城市第二实验小学

□通讯员 李俊卿

本报讯 11月26日上午,由项城市委宣传部、市文广新局、市教体局、市财政局联合主办,项城市豫剧团承办的“戏曲进校园”活动在项城市第二实验小学校园上演,受到全体师生的欢迎。

当天,项城市豫剧团的老师们给师生展示了“生、旦、净、丑”四大壮剧行当,为师生讲解了戏曲有关知识、戏曲流派、豫剧历史发展、行当出彩人物及他们所作的贡献,让

大家认识了伴奏乐器,并与学生互动,让部分学生登台舞台,甩水袖、扮小生,切身体会戏曲的精彩,近距离学习戏曲动作与行当。豫剧团的演员们为师生带来了《山里的汉子》《七品芝麻官》《红楼梦》《村官李天成》《风雨故园》《花木兰》《镰刀下的红梅》《三哭殿》《拷问》等豫剧精彩选段,赵玉环团长登台表演的《朝阳沟》选段将整台演出推向高潮,师生们认真观看、喝彩连连、掌声不断。

此次活动,让同学们近距离感受了中国传统戏曲的独特魅力。

## 家乡的变化

小记者:马冰杰 编号:187604  
项城市第二实验小学六(5)班

项城市是我的家乡,我们祖祖辈辈都生活在这里。

从前,清澈见底的小河不见了,取而代之的是一条臭气冲天的污水沟;那些粗壮挺拔的大树,在电锯的喧哗声中消失了,变成了一双双一次性木筷……环境在持续恶化。

近几年,污水沟不见了、垃圾消

失了,一个漂亮的公园屹立起来,种上树、种上花,公园中间的人工湖清澈见底。春天,柳树扬起了她夹满绿发夹的长发,随着春风轻轻扭动着腰肢。看着如此美丽的公园,很少有人会猜到它曾经是一条污水沟。

家乡的变化真大啊!

(辅导老师:高雯)

## 我的自传

小记者:王鹏哲 编号:187378  
项城市工业路小学六(3)班

站在镜子前仔细端详着自己,浓浓的眉毛,两只炯炯有神的眼睛,一双灵敏的耳朵,一头乌黑的头发,不高不矮的个子——这就是我。

我是一个十足的“书虫”。记得有一次,爸爸出差回来,给我买了一套《历史漫画》,我高兴得一蹦三尺高,跟爸爸说了句谢谢,便冲上去把装书的箱子抱在怀里,跑回了房间。

我马上翻开一本,开始读起来。我读书的时候会忘记周围的一切,妈妈来到我的房间,我丝毫没有察

觉,直到妈妈轻轻地拍了我的肩膀,我才从书的海洋醒来。

我还有一个毛病——马虎。记得一次语文测验,我急忙做完试卷,而且自我感觉良好,感觉这次一定能考到95分以上。可一发试卷,我傻眼了,考了85分,我难过了很久……从那次后,我下决心要改掉马虎的毛病。

我的梦想是考上清华、北大,虽然我现在成绩一般,但是我相信,只要肯用功,万事能成功!

(辅导老师:马雪静)

## 多姿多彩的校园生活

小记者:张梦格 编号:187619  
项城市第二实验小学六(5)班

我就读的项城市第二实验小学,学校虽然不大,但我在这里学到了无穷的知识。

校园里干净、整洁,因为同学们都自觉遵守学校规定,不在校园里乱扔垃圾。

操场是我每天必去的地方,在

那里,留下了我们一串串银铃般的笑声,有我们印下的一行行足迹。我们可以自由的抒发自己的情感,大声的朗读、大声的背诵。

我爱我的校园。

(辅导老师:高雯)

## 小狗“波妞”

小记者:丁义涵 编号:187475  
项城市文化路小学五(7)班

“波妞”是一条雪白的京巴犬,之所以给它取这个名字,是因为它刚来到我家时害羞的像个“小姑娘”。

“波妞”和我很相似,是一个标准的吃货。每天吃饭的时候,“波妞”都会早早来到餐桌前,这时候的它像一个侦察兵,家里每个人的一举一动都在它的监视中。爸爸夹起一块肉、妈妈喝了一口汤、我拿起一个馒头……“波妞”总会迅速跑你到面

前,想让你喂它,如果没人理它,它就会“痛苦”哀嚎,我们看着可爱的“波妞”不忍拒绝,所以每次它都能吃个肚儿圆。妈妈常说我和“波妞”是一个百分之百的吃货。

“波妞”非常聪明,我拿着食物教它坐下和握手的动作,简单教了几次,它竟然就学会了。

我喜欢“波妞”,因为它总能给我带来快乐。

(辅导老师:崔冬梅)

## 小麻雀

小记者:鲁凯文 编号:187716  
项城市第二实验小学四(4)班

中午放学回家,我刚放下自行车,就听到叽叽喳喳的叫声。我顺着声音去找,竟然在地下室门口发现了一只小麻雀,看着它像受伤的样子,我小心翼翼地抱起它,让妈妈仔细帮它检查了一遍,确认小麻雀没有受伤。

妈妈告诉我:“我们应该保护动

物,不要伤害它。”我问妈妈:“小麻雀饿不饿?它爱吃什么?”妈妈说:“它吃小虫子、小米、小蚂蚱。”我跑回家拿了一把小米去喂它,它果然吃了起来,看它好似吃饱了,我便小心翼翼地把它放回地下室了。

爱护动物,从我做起。

(辅导老师:薛海英)

